
Ενθαρρυντικά τα πρώτα στοιχεία από τις αφίξεις τουριστών από τη Ρωσία στη Θεσσαλία

«Κλειδώνει πτήση τσάρτερ από Αγία Πετρούπολη για το αεροδρόμιο της Σκιάθου
για το επόμενο καλοκαίρι»

  

Ενθαρρυντικά ήταν τα πρώτα μετρήσιμα στοιχεία από τις αφίξεις τουριστών από τη Ρωσία
στη Θεσσαλία μετά την καμπάνια προβολής της αιρετής Περιφέρειας που ξεκίνησε πέρσι
το χειμώνα και συνεχίστηκε σε όλη τη διάρκεια της τουριστικής περιόδου.      Αυτό έγινε
γνωστό μετά από συνάντηση που είχαν ο περιφερειάρχης Θεσσαλίας κ. Κώστας
Αγοραστός, η  διευθύντρια του ομίλου Solvex κα Ιρίνα Πετρόβα και η υποδιευθύντρια κα
Κατερίνα Άιζερμαν, που αποτελεί έναν από τους μεγαλύτερους tour operators στη Ρωσία.
Πλέον μετά τις συνεχείς συσκέψεις και την παρουσίαση της Θεσσαλίας σε ειδική εκδήλωση
τον περασμένο Φεβρουάριο στη Μόσχα, η Θεσσαλία αποτελεί έναν από τους βασικούς
προορισμούς της εταιρείας με ιδιαίτερο ενδιαφέρον από τους Ρώσους τουρίστες.

  

Όπως δήλωσε ο κ. Κώστας Αγοραστός: «Ξεκινήσαμε εδώ και καιρό ένα δύσκολο εγχείρημα
το οποίο το φετινό καλοκαίρι έφερε τα πρώτα αποτελέσματα. Μεμονωμένοι τουρίστες
αλλά και οργανωμένα γκρουπ, επισκέφτηκαν την περιοχή μας και αποκόμισαν της
καλύτερες εμπειρίες από τη διαμονή τους εδώ. Για το επόμενο καλοκαίρι
προγραμματίζουμε την απευθείας πτήση τσάρτερ από Αγία Πετρούπολη για το αεροδρόμιο
της Σκιάθου, ενώ εξετάζουμε και το ενδεχόμενο για δρομολόγηση πτήσεων από
διαφορετικό προορισμό της Ρωσίας για το αεροδρόμιο της Νέας Αγχιάλου. Η αιρετή
Περιφέρεια, στα πλαίσια της στρατηγικής προβολής του τουριστικού προϊόντος της για την
αύξηση αναγνωρισιμότητας της Θεσσαλίας κα την αύξηση της επισκεψιμότητας, στοχεύει
στην δυναμική τουριστική αγορά της Ρωσίας ώστε να προωθήσει τον τουρισμό και τις
επιχειρηματικές ευκαιρίες στην περιοχή μας. Έχουμε πλήρη συναίσθηση της σπουδαιότητας
του εγχειρήματος που βοηθά στην τουριστική ανάπτυξη του τόπου μας, καθώς και της
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ιδιαίτερης αξίας που δημιουργεί».

  

Οι κυρίες Πέτροβα και Αιζερμαν πραγματοποιούν επίσκεψη σε όλη τη Θεσσαλία
καταγράφοντας τα τουριστικά αξιοθέατα της Περιφέρειας και μέσα στο επόμενο χρονικό
διάστημα αναμένεται να οριστικοποιηθούν τα τουριστικά πακέτα για το ερχόμενο
καλοκαίρι.
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